
算数
×

だい1 4せつ

2年生

計算のくふう

答え合わせ



算数 2年生

だい1 4せつ
×

計算のくふう

よりかんたんに計算する方ほうを考えよう！

<ウォ ーミングアップしゅうり ょう >

1 0 , 2 0 , 5 0など 、 き りのよい数字を作って計算しよう！

4＋ 9＋ 1

＝ 4＋ 1 0

＝ 1 4

答え

1

く ふ う して計算しまし ょ う 。

1 2＋ 9＋ 1

＝ 1 2＋ 1 0

＝ 2 2

答え

2

［もんだい］５＋７＋３

７＋３を先に計算するこ とで

かんたんに計算できるよ！

1 4

2 2



算数 2年生

だい1 4せつ
×

計算のくふう

よりかんたんに計算する方ほうを考えよう！

作って計算しよう！

<前半しゅうりょう >

2 5＋ 7

＝ 2 5＋ 5＋ 2

＝ 3 0＋ 2

＝ 3 2 答え

1

5 4＋ 8

＝５４＋６＋２

＝６０＋２

＝６２ 答え

2

＝ 4 5＋８
＝ 4 5＋５＋３
＝ 5 0 +３
＝ 5 3
と 、 く ふ う してみよう！

くふう して計算しまし ょ う 。

3 2

6 2



算数 2年生

だい1 4せつ
×

計算のくふう

よりかんたんに計算する方ほうを考えよう！

［コラム］ぼうを く わえて 、あみだ く じを作ってみよう！

ぼ う を く わ え て 、 せ ん 手 の し ゃ し ん と 、 せ ん 手 の 名 前 が つ な が る よ う に し て く だ さ い 。

<ハ ーフタイムしゅうりょう >

① ②

な ら さ か
せ ん 手

平 と
せ ん 手

や す い
せ ん 手

ひ ら か わ
せ ん 手

た か え
せ ん 手

太田
せ ん 手

さ 野
せ ん 手



算数 2年生

だい1 4せつ
×

計算のくふう

よりかんたんに計算する方ほうを考えよう！

<後半しゅうりょう >

ゼルビーがのづたサ ッ カーチームと 、遠せいにい く こ と にな りました 。

3 2人のチームで 、５人がけっせきしました 。

遠せいにさんかしたのは何人ですか 。 しきを書いて 、 く ふ う して計算しまし ょ う 。

答え

1

し き

ゼルビーがおやつを買います 。 ち ょ う ど 1 0 0円になるよう におかしをえらびまし ょ う 。

答え

2

し き

ク ッ キー
3 5円

チ ョ コ レート
7 8円

キャンデ ィー
4 1円

ラムネ
2 4円

ドーナツ
6 9円

＝ 2 3ー４

＝ 2 3ー３ー１

＝ 2 0ー１

＝ 1 9 と 、 く ふ う してみよう！

3 2－ 5
＝ 3 2－ 2－ 3
＝ 3 0－ 3
＝ 2 7

3 5＋ 4 1＋ 2 4＝ 1 0 0

2 7人

ク ッ キー 、 キ ャ ン デ ィ ー 、 ラ ム ネ


